BCEPOCCUNCKA S OJIUMITUAJIA IIKOJILHUKOB
11O ®U3UKE
MYHUIUITAJIBHBIN OTAII 8 KJTACC

3agaua 1

MoToUUMKINCT BblEXaJd U3 IOpoJa CO CKOPOCThIO v = 60 KM/4, OTHOBPEMEHHO €My
HaBCTpEUY U3 JI€PEBHU BbIEXAJ BEJIOCHIIEANUCT CO CKOPOCThIO u. Yepes Bpems ¢ = 30
MUH OHH BCTPETHJIUCh. 3aTeM MOTOLMKIMCT JOeXal J0 ACPEeBHU, M Cpaszy Ke
C YIBOGHHOM CKOPOCTbIO IIO€Xajl Ha3ad, U yclmea B TOpPoA OJHOBPEMEHHO
c BesocuneaucToM. Haiiaure ckopocTh BEIOCUNEIUCTA U M PACCTOSHUE S MEXITY
rOPOJIOM U JIEPEBHEN.

3agaua 2

Ha ropuzoHTanpbHOM TMOJy CTOUT WyCTOM JIEPEBSIHHBIN SIIMK O€3 KPBIIIKH.
Hapy:xHble qvHa ¥ mydpuHa siuka paBHbel a = 50 cM, BeicoTa 2 = 30 cM, ToJIIMHA
cTeHOK M jHa d =5 cM. IlnotHOoCcTh nepera p = 0,60 KI/M>. Onpenenure aaBjieHUE,
KOTOPO€ OKa3blBaeT SIIUK Ha TMoJ. ATMoc(pepHOe MAaBlieHHE HE YYHUTHIBATh.
Vckopenue cBOOOIHOrO MacHUs IPUHATE paBHbIM g = 10 m/c?.

3agaua 3

[[lap ckmenwnn w3 [ABYX MOJYLIAPUM, CHEJAHHBIX W3 Pa3HbIX MaTEpUAJIOB.
Maccel TONOBUHOK OTJIMYAKOTCA B 4EThIpe pa3a. [llap mmaBaer B BOJe, MOrpy3WBIINCH
POBHO HamojoBUHY. Halaure mIOTHOCTE p Marepuana TSKEIOW TOJOBUHKH.
[TnoTHOCTE BOAKI po = 1000 Kr/Mm>.

3apaua 4

B kanopumerpe cozep:karcsi paBHbIe MacChl BOJbI U JbAa pu Temmneparype fo= 0 °C.
B xanopumerp QONMONHUTEIBHO BIMBAKOT BOJY, Macca KOTOPOW paBHA CyMMAapHOU
Macce BOJbl M JbJa, NEPBOHAYAIBHO HAaXOJAMBIIMXCA B HeM. Temmeparypa
nobasiaeHHo Bojabl paBHa f; = 60 °C. Kakas temmneparypa ¢ YyCTaHOBHUTCS
B KajopuMmeTpe? YnenbHas TermiaoeMkocTh Bojabl ¢ = 4200 x/(xr-°C), ynenbHas
TerioTa 1iaBiIeHus abaa A = 335 kJIx/Kr.



